

お詫びと訂正

Newton2023年7月号「70歳の取扱説明書」に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
73	「歩行速度低下」のキャプションで示された、一般的な人の歩く速度の平均	毎秒約4メートル	時速4キロメートル